

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 26.07 2013 în ședința ordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 14 consilieri locali, absenți fiind Toie Gabriel

Marius.

Președinte de ședință urmează d-nul Petrusse Remus Vasile.

Se aproba cu 13 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Desfășurare a Activității de Demolare/Desființare a Construcțiilor Executate Ilegal pe Terenuri ce Aparțin Domeniului Public/Privat al Comunei Moșnița Nouă.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării rețelei de iluminat public și a trotuarului pe drumul comunal DC 152 Moșnița Nouă – Urseni, tronsonul de la intersecția străzilor Grădinilor cu Calea Medveș până la Ferma 5, pe o lungime de 1150 ml.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. cu nr.21/2009 prin care s-a aprobat diminuarea pășunii comunale, în vederea ducerii la îndeplinire a legilor fondului funciar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii folosință gratuită a unui spațiu de 36,40 mp din imobilul cuprins în C.F. 401897 Moșnița Nouă, Asociației Comunelor din România, în vederea amenajării unui birou necesar desfășurării activității auditorilor publici.

6. Diverse.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului propriu al primarului comunei Moșnița Nouă.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta este întocmit pentru a duce la îndeplinire O.U.G. nr.77 /2013.

Comisia economică a acordat aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se tece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Desfășurare a Activității de Demolare/Desființare a Construcțiilor Executate Ilegal pe Terenuri ce Aparțin Domeniului Public/Privat al Comunei Moșnița Nouă.

D-nul primar prezintă regulamentul.

Comisia economică și comisia administrativă au acordat avize favorabile.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se tece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea realizării rețelei de iluminat public și a trotuarului pe drumul comunal DC 152 Moșnița Nouă – Urseni, tronsonul de la intersecția străzilor Grădinilor cu Calea Medveș până la Ferma 5, pe o lungime de 1150 ml.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul Pop Valentin propune amenajarea unui trotuar și între localitatea Moșnița Nouă și Moșnița Veche.

D-nul viceprimar susține că la următoarea rectificare de buget s-ar putea cuprinde suma necesară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru, și 1 abținere a d-nei Ifimie Elena, cu propunerea d-nului Pop Valentin.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. cu nr.21/2009 prin care s-a aprobat diminuarea pășunii comunale, în vederea ducerii la îndeplinire a legilor fondului funciar.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia administrativă și comisia economică au acordat avize favorabile.

Se supune la vot și se aprobă 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii folosință gratuită a unui spațiu de 36,40 mp din imobilul cuprins în C.F. 401897 Moșnița Nouă, Asociației Comunelor din România, în vederea amenajării unui birou necesar desfășurării activității auditorilor publici.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de cultură a acordat aviz favorabil.

D-na Ifimie Elena susține că nu se este de acord deoarece nu se poate schimba destinația imobilului.

D-nul viceprimar susține că nu se schimbă destinația căminului cultural, biroul se va amenaja într-o anexă, conform schiței atașate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri a următorilor consilieri locali: Lazea Lucian, Ifimie Elena, Baltă Relu, Chelu Claudiu Adrian.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi,

#### DIVERSE

Se prezintă adresa cu nr.7760/15.07.2013 formulată de către d-na Arotăriței Lucreția privind plângerea penală pe care a depus-o împotriva punctajului obținut de către d-na Chirilă Pricope Mihaela Andreea la atribuirea în folosință gratuită terenului în baza Legii 15/2003, cu rugămintea de a nu i se elibera autorizația de construire până la soluționarea plângerii.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Petrușe Remus Vasile**



**ÎNTOCMIT,**

